

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999 请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334 稿件、图片请投入本报邮箱: civ@zzwb.sina.net

话题征集 收到大学录取通知书后

理想的学校和理想的工作 哪个更重要?

□晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵

最是可怜父母心。昨日,两位家长分别讲述了他们在“收到大学录取通知书后”的事情,他们的讲述感动了许多晚报读者和准大学生。那么,即将步入大学校门的准大学生们在收到录取通知书后,会做些什么?有何想法呢?

考上的不是理想的学校

6日,小静(化名)接到了她的大学录取通知书,这份通知书让她既兴奋又失落,但最后她决心“做到更优秀”。

我终于收到录取通知书了,其实我早知道自己已经被录取了,但收到通知书的感觉就是不一样。接到录取通知书的那一刻,心蹦蹦跳得很快。

看到学校的名字心里有点失落,我报的学校并不是我一直想要上的学校,本期望奇迹能够出现,但事实已成定局,再怎么想也已经没有用了。其实想想也是,虽然我的成绩上这个学校有点亏,但是我从这个学校毕业后,会很好找工作,这才是最实际的。

既然我已经被这个学校录取了,我就会努力做到最好,让自己成为最优秀的一个,这样也

才不会亏了我进这个学校的成绩。

我很喜欢一句话:努力让自己比别人更优秀一点点,并让优秀成为一种习惯。

我会努力并一直为之奋斗的!

将来我能当好一名老师吗

昨日,丽丽(化名)给记者发来邮件,说了她收到录取通知书后的感受。

上午10点,妈妈从邮局拿来了我的高考录取通知书——鲜艳的红,红得让我睁不开眼……

“上海师范大学”这6个大字,突然显眼得让我不知所措。而就在刚才邮局打电话来时,我还是怀着一种兴奋等待着我的通知书。可是,随着越来越多的人知道了我进入上师大,(毕业)准备当一名老师时,兴奋却消失得无影无踪,有的只是茫然无措。

大家都说,寒窗苦读十二载,终于等到了这份鲜红的录取通知书;一个月前,同学们说的“都已经能预见你一个月后拿到上师大的录取通知书”的话也得到了验证;爸妈也开心地笑了……可是,我现在却怎么也高兴不起来了,有时有些害怕,常想我能当好一名老师吗?我能担起那么重的责任吗?

哎,心情有点郁闷了。



路坏3年终于修了

昨日上午,淮河中路75号院内,二七区执法局的队员们正忙着将3号楼前的坑洼路面填平修复。该楼前的路面原来很平坦,2006年进行自来水一户一表改造时挖开了路面,施工完毕后回填土没有填实,几年来路面一直坑坑洼洼。前几天下雨路面塌陷,并形成一个大坑,给过往行人带来很多不便。

晚报记者 詹莉莉 实习生 符运武/文 晚报记者 张翼飞/图



读者留言板

左女士:我儿子今年考上了大学,现在家中有很多以前用过的成套的初高中书本和学习资料,想送给别人。

“这些书籍,说实在的,儿子不用了,放在家中又占地方;卖掉吧,又不值几个钱,还有点心疼,就琢磨着,想让这些书再次发挥功能,送给最需要的人使用。”昨日下午,市民左女士来电称,如果市民想要的话,可以和晚报联系。近日内,她将会利用业余时间,把这些

我儿子考上大学啦 初高中的书和学习资料想送人

书整理一下,分成类,供市民挑选。

罗先生:我每天上下班都要经过秦岭路,两三个月以来,每天晚上行至秦岭路棉纺路到建设路一段时,道路两边的路灯都不亮,一直也没有见有人去维修。一到天黑,没有一点辅助的光线照明,来来往往的行人在车流中穿梭很不安全,希望有关部门尽快解决市民们夜晚出行没有路灯的问题。

晚报记者 董占卿 詹莉莉



今日话题:孩子上大学,送什么最有意义

在开学前夕,亲戚朋友们都在张罗着孩子上大学的用品,什么样的奖励是他们最需要的呢,什么样的礼物才是最有意义的呢?欢迎您通过晚报热线 67659999 告诉我们您的想法,或者加入晚报 QQ 群 7738277、87496334 一起谈谈。

专业做出好品质 ——香雪儿十年如一日 稳中求进

这十年他们从“1”到“30”;这十年他们随遇困难却能处变不惊;这十年他们一步一个脚印。虽说时光在变,但不变的却是那千里飘香的面包,不变的童话。8月15日,香雪儿十岁了,1999年开业至今,从一间小小的面包房,发展到拥有30家面包房和4家卖场店中店以及4000平方米生产车间的香雪儿食品公司,在短短的十年间完成了由小到大的完美变身。用总经理李培育的一句话,稳扎稳打,方能保持良好的发展势头。

回顾:摸着石头过河 一步一个脚印

“一个几十平方米的小店,这就是香雪儿最早的雏形。”李总介绍说:“当时从合资的企业分离之后,便成立了香雪儿面包房。”

回忆起香雪儿初创阶段,李培育依然历历在目。他说:“1998年前后是郑州烘焙行业的第一个高峰期,因为在当时被称为‘街头’稀罕物’的面包房,逐渐浮出水面。香雪儿作为第一梯队的代表,自然开业时销售情况很不错,短短数月间,第二家、第三家店相继开业。但店面规模的不断扩大,导致生产能力开始不足,因此2000年200多平方米的小型生产车间开始投产,继而成立了香雪儿食品公司。而后在2001年尝试走加盟路线,开了京广路与紫荆山两家加盟店,2002年庆丰街店开业,但随之而来的生产能力再次达不到开店供货要求,因此我们由200多平方的生产车间扩大到600平方米。”

“在1999年到2004年的发展阶段中,可



SO HAPPY 分享,如此快乐! SHARE

以说我们企业并没有大起大落之处,要说挫折,我们唯一的挫折是在2005年,由于紫荆山路上的凯丽农超市拖欠货款导致我们最后损失20万。但是面对这样的挫折,我们并没有气馁,依然坚持走自己的路。”李培育说。

也正是稳定的发展,香雪儿在10年间荣获“1999年最优质月饼”、“2003至2008年连续6年获得河南省十佳月饼”“2005年消费者最喜爱的十大名点”、“全国优秀饼店”等称号,2007年被评为河南省四星饼店等,今年又喜获国家烘焙公会颁发的“杰出饼家”

光荣称号。

如今:站稳市场 铸就专业品质

十年的光阴,印证了香雪儿的发展和成绩,如今的香雪儿不仅拥有30家连锁店,还斥巨资搭建了一个4000平方的生产车间。在李总眼中,食品企业,生产车间是保证品质的根本,建这么先进的生产线,它代表了河南烘焙界的一个高度。

香雪儿中央生产车间位于文化路北段。走进厂内立刻感受到“干净”两个字,生活区、办公区、生产区、包装区是彼此独立的区域,从第一步保证了生产卫生。

经过六道除尘消毒程序,终于进入了车间外的参观通道,感觉自己从没如此干净过,李总告诉笔者,这六道程序是工人每天进入车间时必须严格执行的,心中不仅暗自佩服。在通透的玻璃幕墙前可以清楚的看到,车间内有条不紊的生产着,工人们紧张有序的忙碌着,往烘焙车间传送成型月饼的自动传送履带上,一块块未经烘焙的月饼,带着清晰的花纹,像凝固的月光,凝结着相思。

“如今的市场产品更新换代的速度快,人

员流通速度快,为了保证市场份额,就必须提高产品的创新能力,找出企业新思路、新的发展方向。”在他看来,先进的生产工艺,用心的工作团队,完备的管控机制,造就了美味又健康的香雪儿产品。离中秋还有一段距离,香雪儿的订单已经压了很厚,这份信任是感动更是动力。

展望:加快布局 开辟新模式

对于未来的中原市场,李培育认为,烘焙行业仍是朝阳行业,市场潜力很大,需要去挖掘。“但是一定要稳扎稳打。”拜访中李培育一直强调“稳妥”:“企业发展过快,容易出现资金断裂、人才不足等问题,最终可能导致崩盘;而企业发展过慢,同样也会被历史所淘汰。人的能力是有限的,应该按照事物的发展规律去适应发展需要。”

按照李总所指定的雄伟目标,今年企业生产与销售将分开管理,各司其职;其次在以中央工厂配送的便利店销售模式为主力的基础上,拓展前店后场的新模式,达到两种模式并存;最后2010年底,完成郑州市场上香雪儿面包房布局达到100家店,建成后让郑州市民不出1千米就可以吃到香雪儿的产品。

李培育分析:“对于烘焙行业来说,提升企业品牌形象,扩大知名度,布局开店是必不可少的一步棋,但是最重要还是要保证产品的质量,但我相信两个字,就是‘专业’,香雪儿就是靠着专业、靠着专心,为市民送上放心、优质的产品。”

香雪儿月饼订购电话:0371-63789777

谢宽/文 赵楠/图